

唱响雷锋之歌

弘扬志愿精神

崇阳:
志愿者扮靓“锋”景

本报讯 记者马丽娅报道:3月5日一大早,崇阳县400余名青年志愿者吹响“集结号”,随后分成13个组分别开展志愿服务行动同步开展。青年志愿者们给孩子们宣讲雷锋故事和雷锋精神,指导孩子用彩色笔制作学雷锋手抄报,还收集留守儿童微心愿,并根据情况点亮微心愿。

隽水河是崇阳人民的“母亲河”。在浪口大桥下的河滩上,80余名志愿者手拿火炬、垃圾袋等,正在对沿线垃圾进行清理。

“春季是踏青的好时机,河滩这里风景独好,成了很多人踏青的首选地。在清理垃圾的同时,我们还要引导大家不随手扔垃圾。”38岁的青年志愿者李先生,当天还带来了8岁的儿子,既为了让他度过一个充实有趣、健康有益的周末,也为引导他从点滴做起,传承雷锋精神。

在崇阳国家登山健身步道上,沿线都是清理垃圾的志愿者。山峦青翠,他们身上的“红马甲”,成了一道独特的风景线。

在该县城区11个社区党群服务中心,“学习雷锋 情暖童心”青年志愿服务行动同步开展。青年志愿者们给孩子们宣讲雷锋故事和雷锋精神,指导孩子用彩色笔制作学雷锋手抄报,还收集留守儿童微心愿,并根据情况点亮微心愿。

“我有新书包了!”在鄂赣两省交界处的高枧乡桃花村,留守儿童欢发出内心的笑容,感染着村里其他人。当天,该县爱心社志愿者协会的志愿者们驱车50多公里赶来,为当地10名困境留守儿童“圆梦微心愿”。

“前期,我们通过线上征集这次活动的志愿者,没想到,短短两天,就有400多人报名。”共青团崇阳县委员会书记许玉祥说,接下来,将会引导更多的人参与到志愿者队伍中来,让志愿服务的触角延伸得更广更宽,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

赤壁:
“红领巾”唱响雷锋歌

本报讯 记者黄柱、通讯员李维亚、钱继红报道:3月4日,阳光明媚,在赤壁市陆水湖风景区,迎来了群特殊的游客,他们来自社会各阶层,因为爱好音乐、诗歌、文学,他们相聚美丽的陆水湖,系着鲜艳的红领巾,齐唱《学习雷锋好榜样》,弘扬雷锋精神。

据悉,这群“红领巾”是风采爱心团队和《中国好声音》赤壁团队的音乐文学爱好者,多年来坚持开展公益活动和传唱赤壁本土歌曲,团队本着“一个人带动一群人,一群人影响一座城”的爱心宗旨,在全市城乡范围内广泛的开展文娱活动,独创“说唱就唱”老百姓自己的舞台,“陆水河,我回来了”“永远的2348”“万里茶道”“早安赤壁”等诸多具有本地特色的歌曲传遍赤壁的大街小巷。

今年是毛泽东等老一辈革命家

为雷锋同志题词60周年,他们又及时为赤壁百姓送上《学习雷锋好榜样》精神食粮,激昂亢奋的歌声回旋在陆水湖上空。

“红领巾”中,83岁的赵奶奶当天穿上了洁白的上衣,系上了鲜艳的红领巾,脸上洋溢着幸福甜美的笑容,仿佛回到了70多年前加入少先队的那一刻。

作为成员的原赤壁市政协委员李满林参与了活动,他说:“我们今天都戴红领巾,是为了纪念毛主席号召向雷锋同志学习题词60周年,向雷锋同志学习,多做好事,做一个对社会、对国家、对人民有益的人!”

一群老少在陆水湖风景区打卡点,忘我地戴红领巾拍照唱歌,引来了大批游客的拍照和关注,他们把学雷锋歌带到了船上、带到了岛上、带向了远方……

热血青年
为爱挽臂

3月4日,市文明办、团市委、市卫健委、市红十字会等单位在市职业技术学院联合开展学雷锋“热血青年为爱挽臂”无偿献血活动。当天,共有93名青年志愿者成功献血,累计献血2.55万毫升。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 周兴娇 摄



我市两支志愿服务队伍

上榜“本禹志愿服务队”名单

本报讯 记者黄柱、王奇峰、特约记者但唐静、通讯员胡新华报道:近日,根据湖北省“本禹志愿服务队”评审委员会评审,拟命名2022年度省级“本禹志愿服务队”50支。其中,赤壁市志愿者协会义工联盟志愿服务队和湖北科技学院青年志愿者协会榜上有名。

赤壁义工联盟志愿服务队成立于2014年,经常性开展的志愿服务项目有“夕曦红”“心相连 血相融”无偿

献血、体育赛事服务、“28便民日”“校园疾控 乐享生活”“寻找烈士血脉 延续红色基因”等。其中,寻找烈士血脉事迹在中央电视台焦点访谈栏目播出,“28便民日”志愿服务项目获咸宁新时代文明实践志愿服务项目大赛铜奖。

经常性地开展志愿服务活动,赤壁义工联盟也涌现出一批优秀的志愿者,队伍负责人来碧海先后获得过咸宁好人、咸宁岗位学雷锋标兵、南

鄂楷模、湖北好人、荆楚楷模等荣誉,王琴英、魏萍、石日胜、杜海珍等获赤壁市最美志愿者称号。

湖北科技学院青年志愿者协会成立于2016年6月,致力于为大学生志愿者提供志愿服务平台,秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,多方面、全方位、深入持久地开展志愿服务活动,大大提高了大学生思想道德素质和实践能力。2020年9月成立“四点半课堂”直属志愿服务团队。

56人接力 3天5350元

咸安村民发“红包雨”点赞家乡美容师

咸宁日报全媒体记者 张敏 特约记者 胡剑芳 通讯员 王永红

在乡村小屋间蜿蜒的小路,虽曲折却干净;不时有鸡鸭散步的广场,虽不大却整洁……2月27日上午,记者走进咸安区贺胜桥镇万秀村上屋张凤竹,扑面而来一股清爽的气息。

今年57岁的张六林,拖着一辆小推车,正在广场上奋力清扫。因为眼睛弱视,他将头埋得很低,一扫帚连着一扫帚,不放过广场上任何地方。

小推车上,挂着一个红色的小收音机,正放着广播。听着国家新闻、咸宁大小事,他仔细地将垃圾归到一起,搬到推车上。扫完一遍后,他不放心地巡视了一遍,才推着小车赶赴下一个场地。

“我眼睛不好,大的垃圾瞧得清楚,小的就看不到。为了打扫得更干净,我索性将所有地方都扫一遍。”张六林笑着说,村湾每个角落,自己的扫帚都扫到了。

自2021年下半年受聘为村湾保洁员,张六林一直怀着感恩的心,尽职尽

力共发送5350元红包。

张勇将每个红包的明细都记下来,写在一张红榜上。1月20日,腊月二十九下午,他将红包和红榜一起送到张六林家。

“我做了应该做的事,没想到你们会这样。”张六林既惊讶又感动,称自己只是做了一点小事,受不起大家的厚爱。

张勇笑着说:“这是大家对你一年工作的肯定,谢谢你把我们的村湾打扫得这么干净。”

在村民们的劝说下,张六林收下了这个沉甸甸的红包,并暗暗在心里承诺:一定要更加认真、细致,将村湾打理得更加干净、整洁、美丽。

“每次回家,村道的清爽,房前屋后的整洁,都让人赏心悦目。”张勇说,平日里在外工作,只要回去,就能看到六林哥打扫的身影,在他的努力下,尽管村里建房的多,但仍干净清爽。

“我两个儿子,都发了红包呢。这

个红包,应该发。”村民张三熬笑着说,张六林做得很好,哪里有垃圾,他的扫帚就伸向哪里,而且,还会主动修补损坏的设施,“花坛破损的围栏就是他修复的。”

万秀村村支书陈恢志介绍,张六林是低保户,家里有两个孩子在读书,因为眼睛不好找不到事情做,村里就给他安排了公益性岗位,每个月有300元报酬,“虽然钱不多,但他很珍惜这份工作,尽心尽责,所以得到大家的认可。而且,受他的影响,村民们的卫生意识、文明意识有显著提高,更多人主动讲卫生,自发维护环境。”

握着手中的扫帚,张六林笑得很开心:“党和国家照顾了我,村民们认可我,饮水思源,我要用微薄之力为家乡做贡献。今后要更加努力、加倍努力干。”

文明创建进行时

妇女节体育活动邀请赛开赛

200余名巾帼赛场显风采

本报讯 通讯员李曼媛报道:3月4日,由市妇联、市体育中心联合举办的2023年咸宁市直“三八”国际妇女节体育活动邀请赛正式拉开帷幕,来自市直各单位200余名女性运动爱好者们以球会友,在赛场上尽显风采。

本次赛事设有网球、羽毛球、乒乓球、气排球等赛事及公益培训。赛场上,女选手们以阳光的心态,饱满的热情投入比赛,对阵双方你来我往,强有力地挥拍,高技巧的搏杀,场面紧张激烈、扣人心弦。赛场外,加油声、欢呼声不绝于耳,充分展现市直女干部职工们努力拼搏、奋勇争先的风采。

通城与中交签署战略合作协议
双方将在多领域开展合作

本报讯 记者戴铁民、通讯员周志鹏报道:近日,通城县人民政府与中国交通建设股份有限公司战略合作协议签署仪式在武汉举行。通城县委副书记、县长杨修伟,中国交通建设股份有限公司华中区域总部总经理薛安青等出席签约仪式。

签约现场,双方代表在合作协议上签字,标志着战略合作合作正式达成。根据协议,“十四五”期间中国交通建设股份有限公司在通城县投资建设

规模不低于200亿元,在综合交通、水环境治理、区域综合开发、产业导入等多领域全面开展合作。

中交集团表示,将全面贯彻落实与湖北省、咸宁市签订的战略合作协议,并以此为契机,充分发挥自身优势,高质量推进与通城县的全面战略合作,在大城市、大交通、生态环境水利等领域加大合作力度,为通城县经济社会高质量发展作出更大贡献。

咸安南大街社区

圆桌会议“议”出幸福生活

本报讯 记者王馨苗、通讯员刘佳敏报道:“能不能打造规范电动车停车位和安装充电桩?”“能否做个老年人活动室?”……日前,咸安南大街社区在丽景新天地小区物业办公室开展“美好环境与幸福生活共同缔造”圆桌会议,共同商讨环境整治、便民服务、生活设施建设等居民关心关注的话题。

当天,由街道包保干部、下沉干部、社区志愿服务队、小区党支部和业委会、小区党员中心户、热心居民组建的“4+6”幸福合伙人队伍参加圆桌会议。

会上,南大街社区工作人员

员介绍了社区开展共同缔造活动开展情况,公布了前期在丽景新天地小区入户收集到的实事项目清单。多位居民代表就所闻所见、切身感受发表意见,提出对小区环境、基础设施等方面改造建议,并表示将积极参与到小区方方面面的事务中,共同缔造幸福家园,共享美好生活成果。

“南大街社区将发挥党建引领作用,广泛发动群众,调动居民积极性,深入开展共同缔造活动,增强居民的获得感、幸福感和安全感。”南大街社区工作人员陈谊芳表示。

咸安桂花镇

开展农村生活垃圾“百日攻坚”

本报讯 通讯员刘依源报道:为深入推进建安区农村生活垃圾“百日攻坚”工作,进一步营造优美农村环境,2月28日,建安区桂花镇开展人居环境整治拉练活动,该镇党委班子成员、各村党支部书记对全镇13个村进行拉练检查。

镇干部认真听取各村负责人对人居环境整治提升工作的汇报,实地查看各村环境卫生、垃圾清运情况,并在现场比一比、评一评,让各村纵向看成果、横向找差距。

在刘家桥塘屋新村,房前屋后都干净整洁,房屋建设风格优美统一,刘家桥村党支部书记刘峰说:“塘屋新村的建设是村民共同缔造出来的,通过拉练也能进一步提升大家的环境卫生意识,共同守护美丽村湾。”

通过此次活动,各村在横向比较中找准了差距、明确了方向、鼓足了干劲,进一步压实了镇、村干部抓农村人居环境整治工作的责任心和凝聚力,推动人居环境整治工作再上新水平、新台阶。

赤壁水建集团开展大检查

强纪律 保安全 促进度

本报讯 通讯员张升明报道:“建筑垃圾清理不及时、材料堆放不规范、安全宣传牌悬挂不显眼……”日前,赤壁水建集团纪检监察部会同集团工程部等相关部门组成督察组,对集团所有在建工地的工作纪律、工程质量及安全生产工作进行突击检查,对发现的问题现场指出,并要求立即整改,确保集团在建项目工程质量可靠、管理规范,施工安全。

在赤壁市鹏程幼儿园项目现场,在听取了项目部负责人对工程进度、质量管理和安全生产工作的汇报,并对工程施工日志进行逐项查阅后,督察

组一行对施工现场进行实地检查,重点对窗户安装时的防水施工、墙内管道防腐、防爆措施等容易被忽视的质量隐患进行了现场排查。对发现的材料堆放不规范、建筑垃圾清理不及时等问题,现场督促整改到位。

当天,检查组还对该集团职教集团建筑工地、老旧小区改造项目、水源地保护项目、水库修复加固及赤壁青砖茶种质资源保护品种示范园项目等进行了全面督查,对发现的问题逐一指出,并现场要求整改。对出现的个别迟到、早退及脱岗现象提出了严厉批评,要求当事人立即端正态度,做出深刻检讨。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568